
З метою виховання в молодого покоління почуття патріотизму та утвердження
громадських цінностей з 02 по 11 жовтня в бібліотеці
Вищого професійного гірничо-будівельного училища
була проведена щорічна декада. Цього року вона
проходила під гаслом «Вірю в майбутнє твоє,
Україно!».

Протягом декади здобувачі освіти мали можливість
переглянути матеріали на інформаційному стенді з
аналогічною назвою та ознайомитись з книжковою
виставкою «В чому міць українця?».

Хлопцям і дівчатам випускних груп було запропоновано відповісти на
запитання «Яким ви бачите майбутнє України»? «Україна буде країною, якою
ми будемо пишатися… українці будуть шанувати свою мову, культуру,
традиції…Україна буде цікавою для туристів…»,- такими були відповіді.. Крім
того, всі опитані впевнені що Україна здобуде перемогу, поверне всі свої
території, стане членом ЄС і НАТО.

Серед майбутніх автокранівників пройшов конкурс патріотичного вірша «Моя
незламна Україна». Учасники заходу
читали вірші Л.Костенко про
українсько-російську війну та інших
українських сучасних поетів.



А наші першокурсники, майбутні будівельники, зацікавилися презентацією
новою книгою І. Говорухи «Плахта» та збірником «Волонтери». Художньо -
документальний роман «Плахта» це більше ніж 500 свідчень про віру, мужність,
відвагу, великі здобутки і непоправні втрати. Кохання, відчай та непохитну
любов до рідної землі.

До збірника «Волонтери» ввійшли твори відомих сучасних письменників
України (І. Карпи, М.Кідрука, І. Роздобудько, С.Жадана тощо) про звичайних
людей, що роблять незвичайне для бійців, поранених, сиріт, біженців, з ранку
до вечора шукаючи можливості для допомоги.

Дівчата та хлопці першого курсу, майбутні кухар і
офіціанти
показали свої
знання,
красномовство
та неабияку
фантазію під
час проведення
літературної
гри «Як гул



століть, як шум віків, як бурі подих – рідна мова».

Під час історичної години «Чому українці та росіяни не «братні народи»
здобувачі освіти в чергове впевнилися, що українці і росіяни здавна мають різні
території, історію, мову і культуру, і, аж ніяк, не «братні народи» й, тим більше,
не «адин народ».



Крайнім заходом декади стала година мужності «В полум’ї боїв за Україну».
На захист рідної землі піднялися люди геть мирних професій. У кожного з нас є
головне – мотивація. Кожен на своєму місці намагається допомагати рідній
Україні хто чим може: зі зброєю в руках, волонтерством, словом, пензлем,
донатами для ЗСУ, молитвою. І всі ми свято віримо в нашу перемогу. Все буде
Україна!

Завідувачка бібліотеки щиро вдячна за допомогу в проведені декади викладачам
І. М. Грицаку, М.С. Лаптєвій, М.С. Бабич, І.П. Марчук.


